MOCKOBCKUN ®PU3BNKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®UI3TEX" II0 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 5 I D]

Bnank 3apanns gomkeH bbiTh BnoxeH B pz
PaboTel be3 BnoxeHHoro 3agaHus He npoeepsioTCS.

A\ [3 banna] Haitsure KonmuecTsBo BOCHMH3HAYNBIX HHCET, npoussejenne P KaxkKI0ro U3 KOTOPhIX
paBHo 3375. OTBeT HeoOXOAMMO NPeICTABUTEL B BUJIE 1EJION0 YHCJIA.

2. [5 6annos] Pemmnre ypasuenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z,

o [5 6annos] Pemnte cucremy ypaBHenwuit

5)%% _ a1
o
(£)" = e

r? — 2zy — 4z — 3y? + 12y = 0.

-} [5 6annos] Coepa c nenrpom O Bmmcana B TpéxrpaHmbiii yroa ¢ BepmmmHoi S M Kacaercs ero
rpaneii B Toukax K, L, M (Bce IJIOCKHe yIyIbl TPEXTPAHHOIO yIiia pazymunbl). Haitaure yron KSO
¥ IJIOMA/b CeYeHUA JAHHOIO TPEXTPAHHOIO YIJia MIOCKOcTei0 K LM, ecu W3BeCTHO, YTO myomau
Cevenunil TPEXTPAHHOrO yI/Ia IVIOCKOCTAMH, KACAIOIMMAUCS cepbl M NMepHeHIMKY/IAPHBIME TPAMOi
SO, pasHbl 1 1 4.

5, [5 6annos] Haitaure Bee sHauenus napamerpa a, IIPH KOTOPLIX CHCTEMa

{|y—3—1:|+[y—3+:1:|=6,
(Iz = 4)* + (ly| —3)* =a

MMeeT POBHO JBa pelleHus .

%, [6 bannos| a) /IBe OKPY>KHOCTH OZMHAKOBOTO pamuyca 5 nepecekarorcsa B Toukax A u B. Ha nepgoit
OKpy2KkHOCTH BhiOpana Touka C, a Ha BTopoii — Touka D. OKasaioch, 4To Touka B nexur Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepunenmuxynspe k CD, npoxoJsuieM 4yepe3 Touky B, Buibpana Touka F
TaK, 970 BF = BD (touku A u F pacuosoKeHsl 110 pasHble cTopoHbl oT npsamoit CD). Haiiaure
AHy otpeska C'F.

6) Ilycrs mononnurensno ussecrno, uro BC = 6. Haitaure miomans rpeyronsuuka ACFE.

\1\ [6 6annos] Haitaure KonuuecTBo map memsix wuces (,y), YIOBIETBOPSIOIMX CHCTEMe HEPABEHCTB

y > 2% 43265
yST0+ (2% -1z

Otser no/ken GbITH NpeCTaBIeH B BAJE anrebpandeckoit cyMMul e GoJjiee JBYX CllaraeMblX.
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